
Procès-verbal de la 36 ème ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE
du GESO le mardi 11 mai à 17h30 à l’EPFL

Introduction:
Les membres GESO ont été convoqués pour cette Assemblée Générale par courrier 
du 8 avril 2010.
Avec 14 membres présents et 13 membres ayant donné procuration au Comité pour 
les  représenter,  le  quorum de  20  membres  présents  ou  représentés  est  atteint  et 
l’Assemblée peut valablement délibérer.

Compte-rendu:
L’assemblée se déroule selon l’ordre du jour joint à la convocation, en annexe.
Après approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale 2009, le Président, M. 
Olivier de Loriol,  présente le rapport des activités du GESO pour l’année écoulée. Il  
relève que :
- Le nombre de visites d'entreprises organisées par le GESO ou en collaboration avec 
Sensors.ch  a  été  de  7  avec  une  participation  moyenne  de  14  personnes.  Des 
remerciements  sont  adressés  à  M.  Philippe  Fischer,  président  de  Sensors.ch  et 
membre du comité du GESO.
- Un cours ESD de base a été organisé avec succès : 33 participants dont 15 payants
- Les comptes 2009 bouclent de manière bénéficiaire 
- Deux nouveaux membres GESO ont été admis, mais nous devons malheureusement 
compter  4  démissions.  Les  2  nouveaux  membres  sont  Digisens  AG  à  Morat  et 
l’HEPIA à Genève. Les membres démissionnaires sont  Nagra ID, Phoenix Mecano 
AG, le CEPTA et l’EIA, Ecole d'ingénieries appliquées. Le GESO compte désormais 
39 membres.
- Au niveau du Comité, nous avons enregistré la démission du secrétaire M. Jean-
Claude Berney,  qui  a été remplacé par  M. James Rey, qui  réintègre de ce fait  le 
Comité. M. Jean-Claude Berney a été nommé membre d'honneur. M. Michel Jonvaux 
de TELSA SA a rejoint le comité du GESO.
- Le groupe de réflexion décidé en AG 2009 a été créé pour étudier l'avenir du GESO. 
Il  se  compose  de  Ms  Michel  Jonvaux,  Francesco  Mondada  et  James  Rey.  Ses 
conclusions  sont  que  notre  groupement  doit  poursuivre  son  activité  de  manière 
efficace et intéressante pour ses membres. La restructuration du secrétariat suite à la 
maladie de J.-Cl. Berney ainsi que l’admission d’un nouveau membre au Comité 
permettront de redynamiser notre association. Pour les activités, nous allons organiser 



des cours touchant aux problèmes concrets que rencontrent nos membres dans les 
domaines de la production électronique, du développement ou de l’enseignement.
- La gestion du site internet a été reprise par M. Olivier de Loriol.

Les comptes de l’exercice sont alors présentés par le trésorier M. Gabriel Lienhard. 
Ils  présentent  un bénéfice de fr.  853.85.  Ces comptes ont  été contrôlés par  Mme 
Barbara Amstutz et M. Louis Blanc.
Les comptes sont approuvés à l’unanimité par l’Assemblée qui reconduit le mandat 
des contrôleurs.
Le budget 2010 est ensuite présenté par le trésorier et approuvé par l’Assemblée. Il 
présente un bénéfice de fr. 575.-.

Le montant des cotisations des membres reste le suivant :
• Entreprises < 50 personnes fr. 400.-
• Entreprises > 50 personnes fr. 800.-
• Ecoles fr. 300.-
• Membres individuel fr. 150.-

La proposition de modification des statuts présentée par le comité est ensuite discutée 
et les décisions suivantes sont prises :
Les convocations aux Assemblées Générales sont envoyées par lettre simple, au lieu 
de lettre recommandée.
Le nombre de contrôleurs des comptes est réduit à deux, au lieu de trois dont un 
suppléant.
Un quorum n’est plus nécessaire pour tenir une Assemblée Générale ordinaire. Il est 
cependant conservé pour les Assemblées Générales extraordinaires.
L’adresse du GESO figurant dans les statuts est mise à jour.
Les statuts ainsi mis à jour sont consultables sur le site GESO www.gesonet.ch.

Le président remercie ensuite très sincèrement l'assemblée pour ses discussions et 
décisions constructives. Il lève ensuite la séance.

L’Assemblée Générale a été suivie d’un exposé très intéressant de M. Pierre Pompili, 
Professeur à l’HES-SO Valais,  qui  nous a  présenté ISYS, le réseau Intégration et 
Systèmes de la HES-SO : Capteurs – Actionneurs – Conditionnement.
Un  apéritif  a  ensuite  été  offert  par  le  GESO  aux  participants,  dans  le  nouveau 
Learning Center de l’EPFL.

La  présentation  PPT  de  cette  AG  ainsi  que  de  l’exposé  de  M.  Pompili  sont 
consultables sur le site du GESO www.gesonet.ch.

Le 18 juin 2010
James Rey – Secrétaire GESO

http://www.gesonet.ch/

